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Další hodnocení:
Diplomantka splnila vytyčený cíl zejména popisem a použitím vybraných metod finanční analýzy. V práci jsou
ovšem občasné věcné chyby (jak v části teoretické, tak i aplikační) – k některým z nich se vztahují mnou položené
otázky v tomto posudku – a úroveň práce je dále snížena přítomností četných pravopisných a formulačních chyb. I
přesto práci celkově hodnotím jako uspokojivou a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
V návaznosti na definice pojmů nákladů a výnosů, které uvádíte (citujete) na str. 9, uveďte, jaký je rozdíl těchto
pojmů oproti pojmům výdaje a příjmy.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Na str. 16 uvádíte (citujete); cituji včetně chybějících a přebývajících čárek a zkomolených slovních tvarů: „Hodnota
ukazatele finanční páky, jak ve své publikaci uvádějí autoři Blaha, Jindřichovská (2006, s. 102) je podíl celkových
aktivech na vlastním kapitálu, právě tato hodnota má vliv na rentabilitu vlastního kapitálu. Blaha, Jindřichovská
(2006, s. 102) dodávají, že s růstem této hodnoty, se zvyšuje rentabilita vloženého kapitálu do podniku. A naopak,
jak uvádí autoři Blaha, Jindřichovská, (2006 s. 102) čím je podíl cizích zdrojů větší, tím je vyšší i hodnota finanční
páky, což pro podnik není zcela ideální.“ Není obsah druhého souvětí, tak jak je tam máte zformulované, v rozporu
s prvním souvětím, pokud jde o velikost/růst finanční páky? Vysvětlete. A také stručně uveďte a vysvětlete, jak a
proč růst/pokles finanční páky působí na rentabilitu vlastního kapitálu.

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jsou správné Vaše interpretace hodnot ukazatelů ROS z tabulky 33 na str. 48, které uvádíte ob jeden odstavec
výše nad touto tabulkou na téže stránce? Vysvětlete a v případě potřeby ústně opravte tyto Vaše interpretace.
Totéž platí pro tabulku 34 na str. 49.

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
Nejsou.

výborně
velmi dobře
dobře X

Klasifikace

nevyhovující
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